JlomainHee 3a1anue Ha 19 mas

Nel. Pemre ypaBHeHus:
a)1,2(x —3) — 3,2(1 — 2x) = 2,4(1 — x),

2
6) [31xl -4 =2,
) 8x+7 _ 5x—2 -3 3—2x.
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Ne2. Ot noma 10 K06l AHIPEH TOXOIUT MEIIKOM 3a 45 MHH, a Ha BEJIOCHUIIES/IS
mpoeskaer 3To paccTosaue 3a 20 MuH. KakoBo paccTostHUE OT J0Ma JI0 IITKOJHI,
€CITM Ha BEJIOCHIIEZIE OH TMpoe3kaeT B 1 4 Ha 6 KM Oornblie, yeM MpoxoauT 3a 1
9 TemKomM?

Ne3. Bepronér nponeren ot A 1o B npu normytHoM Berpe 3a 54 30 MuH, a ipu
BCTpeuHOM — 3a 6 4. Haiimute paccrosaue AB, ecin ckopocTh Betpa 10 km/4.

Ne4. TTocTpoiiTe MPSIMOYTOIEHHUK M BEIYUCIUTE €T0 IUIOMIA E, €CITH U3BECTHBI
KOOpauHAaTHI ero BepmwH: A (6; 3); B (- 3; 3); C (- 3;-1).

Ne5. Onpenenure BU 3aBUCHMOCTH, 3aIIUIIATE (OPMYJIY, IIOCTPOUTE TpaduK:
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